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EXEMPLAR Dl ATA DA CENT~SIMATRIG~SIMASEX
TA U36a.) REUNIAo DA COMISSAO DE
LIBERATIVA DA COMISSAo NACIONAL
DE ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA
EM 18 DE FEVEREIRO DE 1964, As 8:30
HORAS.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de mil novecen

LO DAMY DE SOUZA SANTOS, com a presença dos Senhores Membros, Professor-

tos e sessenta e quatro, às oito horas e trinta minutos, realizou-se, na sede do Ina -

MARCEL,NACIONAL DE ENE1tGlA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor

VARGAS. A presente sessão foi destinada ao ESTUOO dos diversos aspectos e pro_

FRANCISCO JOÃO FVJMBERTO MAFFEI, Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGA 

LHAEs GOMES, Engenheiro CARLOS MOLINARI CAIROLI e Professor JOS~ ISRAEL

sima trigésima sexta (l36a.) reunião da COMISSAO DE LmERATIVA da COMISSAO-

tituto de Energia Atômica, situado na Cidade Universitária, em São Paulo, a Centé _

micas Reunidas SiA, para o encaminhamento de uma decisão, visando à adequada a-

vidências relacionadas com O problema das atividades da Orquima - Indústrias Quí _

A fim de prestarem esclarecimentos sôbre o assunto, estiveram tambem presentes à

propriação dessas atividades, dentro do correto cumprimento da legislação em vigor.
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reunião os Senhores Major Carlos Alberto Fr~goso Senra, Chefe do Departamento Ir.!..

dustrial e Comercial, Major Gilberto Antônio Azevêdo e Silva, Chefe do Departame!!,.

to de Fiscalização do Material Radioativo, e, Doutores Paulo Sérgio de Araújo e Sil_

va Fabião e Sérgio Luiz de Menezes Majella, Procuradores da CNEN, todos Membros

do Grupo de Trabalho criado pela Portaria 560/63 para estudo do problema em paut~
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ATA da Centésima Trigésima Sexta (l36a.) reunião da Comissõo Deliberativa da Co
missão Nacional de Energia Nuclear~ realizada em 18. de fevereiro de 1964, às 8:30
horas.

em pauta, que fizeram entrega à Comissão Deliberativa do Relatório n'! 2, (referen-

te ao Processo 612/63). assim resumido: 1) - Trabalhos r@alizados em São Paulo;

2) - Problemas pendentes de orientação da Presidência da 'CNEN; ~) - Política

Salarial; 4) - Problemas Sociais; 5) - Regime Financeiro das Estruturas (Socie -

res Membros presentes.

Membros acima mencionados, do que, para constar, foi mandado lavrar a presente -

- (Original) - Livro de Atas
- (Cópia O - Presidente da CNEN

(Jl ) _ Pro!. Francisco João Humberto Maffei
- (11 ) _ Pro!. Francisco de A~ssis Magalhães Gomes
- ( 11 ) _ Engenheiro Carlos Molinari Cairoli
- ( 11 ) _ Prof. José Israel Vargas
- ( Ir ) _ Chefe de Gabinete do Presidente

Ata que, após julgada conforme, vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senho -
•

•

dade AnQni.ma e Superintendência); 6) - Estudos aprofundados das Estruturas (os a

nexos referentes a êste item ficaram de ser enviados posteriormente à Presidência -

da CNEN). Em virtude de a presente Sessão haver sido destinada, Unicamente ao

estudo dos assuntos citados, compareceram à reunião, exclusivamente, os Senhores
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